

Отзыв

на автореферат диссертационной работы Вахобовой Азизы Абдуллоевны «Формирование коммуникативной культуры студентов в условиях межнационального общения», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки)

Автореферат диссертации Вахобовой А.А. посвящён теме, которая в последнее время предопределяет значительный интерес не только в педагогике, но и в социально-гуманитарных и общественных науках.

Не вызывает никакого сомнения актуальность темы данной научной работы, так как исследование роли факторов, влияющих на формирование коммуникативной культуры студентов в условиях межнационального общения является важной проблемой современного общества.

Очень важно, что автор увидел и показал сравнительную характеристику тенденций формирования коммуникативной культуры молодёжи в условиях межнационального общения, в том числе с учётом противоречий, имеющих в системе теоретических разработок в области формирования коммуникативной культуры студентов в условиях межнационального общения и недостаточной разработанностью механизмов их внедрения в педагогический процесс высших учебных заведений Республики Таджикистан.

Диссертационное исследование отличается элементами новизны и отражает запросы практики, несомненно, представляет определённый интерес, так как в его основу положен анализ теоретических и нормативно-поисковых проблем формирования коммуникативной культуры студентов в условиях межнационального общения.

Можно считать эффективной результативность научного труда диссертанта на основе большого фактического материала, где показана возможность использования регионального опыта в формировании коммуникативной культуры, при этом выделена специфика её развития в условиях межнационального общения. Этому важному результату и критерию эффективности исследовательской работы диссертанта способствовали правильно выбранные теоретический и эмпирический материал, верные методологические подходы, правильность теоретического анализа и корректные, обоснованные данные фактического и статистического материала.

Диссертационное исследование Вахобовой А.А. отличается элементами новизны и отражает запросы практики, несомненно, представляет определённый интерес, результаты, полученные в ходе экспериментальной работы. Разработанная модель формирования коммуникативной культуры студентов в

условиях межнационального общения, ее критерии и уровни эффективно способствуют достижению поставленных целей, решению проблем и задач по формированию коммуникативной культуры студентов в условиях межнационального общения.

Данное теоретико-практическое исследование представляет несомненную теоретическую и практическую ценность, а её автор проявил себя способным и профессионально зрелым исследователем. Автореферат носит теоретический характер, является оригинальным, самостоятельным исследованием, выражает результативный научный подход диссертанта в достижении эффективных результатов в формировании коммуникативной культуры студентов в условиях межнационального общения.

Вместе с тем, рецензируемая работа не лишена отдельных недостатков, которые сформулированы в виде замечаний. В автореферате диссертации имеется некоторое количество ошибок орфографического характера, а так же логические неточности и погрешности. Однако указанные недостатки не являются принципиальными и не снижают научной ценности рецензируемого диссертационного исследования.

Автореферат отвечает требованиям пункта 25 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», а автор диссертационного исследования Вахобова А.А. заслуживает присуждения учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры языков ТГУК
14.05.2021г.

Мирзоева С.Р.

Контактная информация:

Мирзоева Саёхат Рахмоновна

Таджикский государственный университет коммерции в городе Душанбе

Адрес: 734055, город Душанбе, ул. Дехоти 1/2

Телефон: +992935152336

E-mail:tguk@mail.ru

Подпись заверяю:
Начальник ОК ТГУК



Пирзода С.С.